

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Michaela Divišová**

Název práce: **Postojové a motivační změny u dětí během pobytu v dětském diagnostickém ústavu**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP	X			
Celkový přínos BP	X			

Doplňné hodnocení, připomínky, dotazy:

Studentka předložila práci, ve které rozebírá souvislosti mezi postojovými a motivačními změnami u dětí s výchovnými a studijními problémy a pobytem v dětském diagnostickém ústavu. Hlavním cílem práce bylo zjistit, jaké dopady má pobyt v diagnostickém ústavu na postoje a výkonovou motivaci na jednotlivce. Cíle práce se podařilo zcela naplnit.

Práce je rozdělena na dvě části. V první teoretické části studentka definuje jednotlivé pojmy, hlouběji se věnuje rozboru osobnosti jedince v období dospívání z vývojového hlediska. Text je zpracován kompilačním způsobem, je přehledný a čtivý. Jednotlivé kapitoly jsou srozumitelné a logicky konstruované. Studentka zpracovala problematiku podrobně s odborným vhledem.

Praktická část práce je tvořena vlastním výzkumem. Výzkum byl proveden triangulací výzkumných metod – dotazníkové šetření (standardizovaný dotazník), metoda nedokončených vět, rozbor anamnéz, zúčastněné pozorování. Výsledky výzkumu jsou prezentovány v jednotlivých kazuistikách. Takto stanovený design výzkumu kladl velké nároky na interpretační dovednosti autora. Studentka v diskusi nad výsledky prokázala nadprůměrné schopnosti v oblasti interpretace získaných dat. Vzhledem k tomu, že se jedná o práci bakalářskou, je výzkum zpracován velmi kvalitně, na této úrovni text vysoce převažuje obvyklý standard BP.

Po formální stránce je BP zpracována dobře, text je správně naformátován, odkazy na literaturu jsou dle platné normy. Studentka přistupovala k práci s nadšením, z textu je patrný vysoký zájem o studovanou problematiku.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

1. Jaké zásadní poznatky jste si odnesla z vašeho výzkumu?
2. Proč u dětí nedošlo k zásadnějším změnám v postojích během pobytu v DDU?

Bakalářská práce splňuje všechny požadavky nutné k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

Datum: 5 května 2015

výborně

Mgr. K. Kubíková, Ph.D., vedoucí BP

